

# 让我们祖辈喜悦



达济

为尊敬的拉喇济大师  
153周年生辰纪念日分享的信息  
2026年1月22、23及24日于甘哈静园





## 让我们祖辈喜悦

亲爱的们：

每年春季初五到来的时候，我的心都会发生一些难以完全解释的事情。艳丽的花朵、气候回暖，大地春意盎然都象征着新生。但对走在这条道路上的我们大家而言，这一天还含有超越时节的芬芳。毕竟神性光明选择了这一天降临人间。

1873年2月2日一位特别的人物出世，他完全改变了人们体验灵性的方式。对这一切，当时的世界一无所知，其怎么会知道呢？伟大的灵魂都是悄然到来，丝毫没有喧嚣张扬，而是将自己隐藏在看似最平凡的事情背后。但是大自然知道，并在静默中向人类做出了承诺。

这个孩子的母亲是一位虔诚的女子，她的心洋溢着虔诚之爱。曾经有一位解脱者到她家门口化缘，请求布施餐饮，并且希望能有鱼吃。这位女子家里既没有鱼，也从未烹饪或

进食过鱼。有幸的是，敏慧的家佣迅速去邻家取了两条鱼回来，圣人用餐完毕后，便问道：“你有什么忧愁吗？”女主人静默无言，但家佣回答：“我们家女主人什么都不缺，就是没有孩子。”

“哦！”圣人抬头望着深蓝色的天空感叹。几分钟后，他高兴地举起手指着天，说：“一个……两个……一个……两个……”，说完就离开了，再也没有人见过他。

次年，即1873年春季初五那一天她的长子出生了，这个孩子便是法特加尔市的罗摩·昌德拉，也被尊称为拉喇济。

关于这位特别人物，我还能说些什么此前没有早已说过的事情？诗人赞颂过、经文暗示过，丁尼生的诗词写的好像就是他：

你既像人又像神，  
你是至高无上、至圣至洁的人性。

当他还是一個年轻人的时候，在短短七个月，他就达到了很多人经过无数个生世都未曾达到的境界。对他而言，神性光明并非遥不可及和需要追求的目标，而是自然居住于他内在的东西。他并不寻求，他自身便是神性的光明。

通过拉喇济，一种早已被忘却的遗产得以为人类恢复，这个遗产便是慧能传授这个神圣科学，慧能传授便是生命之生命的传递，堪称是生命之本质本身。这种奥妙的知

识在阿逾陀国的罗摩前约73代左右首次问世，创始人是瑞莎普·德芙济大师，那时他发现了这个传递生命之核心的微妙科学。

通过神性传递，较高意识圈层的门扇得以开启。如此一来，对寻求者而言，梵学变得触手可及。方法并非遁世弃俗，而是和谐整合——充分入世，但内在却始终与至高保持相连，还能充分履行作为家居者的所有物质和灵性层面的义务。神性传递活生生的能流将寻求者迅速带往三昧的不同状态，只需真诚地进行日常修习，往往可以在较短时间内达到。

然而，人类历史的进展中，这门珍贵的科学慢慢在人类意识中淡化，直至丢失。方法长期处于休眠，直到命运介入，由拉喇济重新发现并恢复了圣流，为人类恢复了通往至高的直接、鲜活的道路。这便是拉喇济的礼物——不是哲理或教义，而是自心至心进行灵性精髓真正传递的方法。

然后，徒弟出现了。



通过神性传递，较高意识圈层的门扇得以开启。如此一来，对寻求者而言，梵学变得触手可及。方法并非遁世弃俗，而是和谐整合——充分入世，但内在却始终与至高保持相连，还能充分履行作为家居者的所有物质和灵性层面的义务。

在沙杰汗布尔，一个名叫罗摩·昌德拉的年轻人听说法特加尔有一位圣人。仅仅提及拉喇济的名字就在他内在引起了某种搅动，因此他动身去拜见拉喇济。1922年6月3日的那次相遇改变了他的一生。

后来他写道：“当我第一次来到大师面前的时候，我所体验到的精神状态堪称无与伦比。在人生那一刻，我所体验到的欣喜难以言表。从那天以后，我就开始过上新的生活。一切似乎都改变了，世界也显得和以前不一样了。”

一个在灵性历史上超越其他所有故事的爱情故事就此开始了。我用这些词语都是经过深思熟虑的，因为在拉喇济和他徒弟之间发生的事情并非一般的虔诚，远比学生对老师的敬仰要高。言辞难以形容这种感情，甚至连神仙都不得不停下来为之惊叹。

关于他们之间的纽带，巴布济曾经表示：“我们处于相通之中，在灵性上完全合一，而我们的心犹如同一颗心。对亲爱的人而言，没有太美存在；这种爱令人挑战极限，想尽办法让亲爱的人满意。”



我用这些词语都是经过深思熟虑的，因为在拉喇济和他徒弟之间发生的事情并非一般的虔诚，远比学生对老师的敬仰要高。言辞难以形容这种感情，甚至连神仙都不得不停下来为之惊叹。

又有一次，巴布济也坦言，如果没有拉喇济，他一秒都无法继续存在。他指的不是拉喇济的肉身，毕竟数十年前拉喇济就离世了，而是指他呼吸中的气息、生命中的生命。

我想和大家分享每次阅读都让我热泪盈眶的片段。

在拉喇济传述的内容中有一个关于巴布济的声明，这个声明应当让我们惊叹不已。拉喇济发现，即便在巴布济与自己妻子同在的那些最神圣的时刻中，都从未放下心中对自己大师的思念，甚至一次呼吸的瞬间都不会错过。他们的连接在巴布济世俗生活的任何环节中都保持不断。

这才是最真实意义的梵行——不是没有世俗生活，而是在这种生活中有无断思念。即使在身体积极入世的同时，巴布济的注意力始终锁定至高。

是什么样的爱能维持这种思念？是什么样的虔诚能促成这等无断？

下面我来分享一个非同一般的事情。

在1945年3月21日《来自光明界的呼唤》中记录了这么一段对话，愿这些话以金石刻镂，永垂不朽。众灵中的狮子，辨喜大师谈到拉喇济对巴布济的爱，然后黑天谈及了巴布济对拉喇济的爱。

辨喜大师说：“我们的主（拉喇济）关于对你的爱所说的话都是真的。他因对你的爱而燃烧着，我一生中从未遇到这

么一个案例。”然后他说：“人们弃家而寻求上天，他却为你而弃家，这可是一个解脱的灵魂可能做出的莫大牺牲。”这导致拉喇济不得不介入，并请巴布济不要把这段对话记录在自己的日记中。

已解脱的大师拉喇济放弃了自己的宝座，自己在天上的居所，只为了自己的徒弟巴布济，即师父为徒弟降临，这犹如天向地弯腰。

然后是黑天发言，写下这些话至今都让我的手颤抖：“辨喜大师说的十分正确……在爱这方面你甚至超越了拉达……拉达之爱如今已变得次于你的爱，记下这一点完全无妨。”

大家明白这个意思吗？拉达对黑天的爱被歌颂了几千年，并被誉为莫高虔诚的典范。拉达这个名字堪称是神性爱的代名词。而黑天却宣称巴布济对拉喇济的爱甚至超越拉达的爱。

事情并未就此结束。三日后，这个故事达到了整个创造史无前例的高潮。

1945年3月24日这个吉日，拉喇济安排巴布济在至高实体本身的手中获得了启蒙。目睹这一点之后黑天宣称：“这是一个大吉日，你尊敬的大师让你直接在至高实体的手中获得启蒙，这才叫真正的启蒙，万物形成以来，这是首例。”

辨喜大师补充道：“得知你直接从至高实体获得启蒙，我兴奋不已。这是有史以来第一个例子。”

请停下来思考一下让我至今惊叹到心痛的一件事：

在这件大事发生以后，拉喇济默默发出了一份声明，这个声明能说明他无私到什么程度。他说：“直接启蒙完全称得上是我的方法。之前没有人理解，也从未有人付诸实践。”

大家明白这个意思吗？拉喇济之所以知道这个方法，是因为那是他自己的发现。当他还在世的时候，他已经悟了在他之前从未有任何灵魂了悟的事情——直接从至高获得启蒙的可能性。他本可以为自己使用这个方法，但是他却没有这么做。他始终将这个莫大的秘密隐藏在心中，等待自己亲爱的徒弟达到能够接收这等礼物的状态。而当巴布济达成了这个高贵的状态时，拉喇济便为自己的徒弟使用了该方法。

师父把徒弟放在前面，将自己从未达到的高度赐予他。这种爱超越逻辑，甚至超越父母为孩子做出牺牲、情人为所爱之人放弃一切。在这里师父发现了莫高灵性礼物并将他



在这件大事发生以后，拉喇济默默发出了一份声明，这个声明能说明他无私到什么程度。他说：“直接启蒙完全称得上是我的方法。之前没有人理解，也从未有人付诸实践。”

留给了自己的徒弟，而自己甘愿留在幕后，看着徒弟达成自己未曾企及的高度。

那么赐予了这份莫高礼物之后，拉喇济怎么描述自己呢？他引用了一句波斯语的诗词：“加兹尼的苏丹马哈茂德是千百个奴隶之主，但他如此贫穷，以至于变成了一个奴隶之奴隶。”然后他补充道：“这就是我的状态。”

这位大师们的大师，发现了遗忘已久之古法的特别人物，重新开启流向人类之慧能的泉源，却声称自己是“奴隶之奴隶”，他给予自己的徒弟高于自己的东西。

这个例子也让我们见证师父崇高的爱，放着莫高成果不要，只为让徒弟先尝一尝。他的心如此宽宏，以至于发现了创造中最伟大的秘密，却把它赐予他人。将这一举动说成牺牲恐怕是误解了真师的心。对拉喇济而言那是莫大喜悦之事。

实际上一个师父能够体验到的最大喜悦就是看着徒弟超越自己，看着亲爱的人崛起，倾尽一切，只是从中获得充实的感觉。正如母亲喂奶的时候并不是牺牲，江河流入大海也不是牺牲，对拉喇济而言，让巴布济成为第一个从至高获得启蒙的人既是圆满，也是喜悦的来源。

这就是爱，这就是道路，春季初五，我们庆祝的正是这一点。



实际上一个师父能够体验到的最大喜悦就是看着徒弟超越自己，看着亲爱的人崛起，倾尽一切，只是从中获得充实的感觉。

关于当今时代，拉喇济曾经表示：“未来较长时间内，如今这个时光不会复返。就这个特别的时代最贴切的说法是‘恋人把森林变成了自己的家，我却把家变成了深山老林。’传说中有关恋人因爱背离社会，到荒野流浪。拉喇济这位大师却相反，将自己天上的家变成了思念的荒野……去思念自己的徒弟。

黑天将巴布济配得上的程度称为“无比”，这堪称是最高级别。他说：“这种级别的配得上有时候会在数世纪乃至几千年后突然出现，并达到无与伦比。这么一个配得上的人是因上天的命令而诞生的。你便是其中一个例子。”

1931年拉喇济舍弃了肉身之后，巴布济写道：“说实话，我大师并没有死，但我感觉自己死了。”此后多年，巴布济的日记大体保持沉默。拉喇济健在时曾经书写了那么多页面的徒弟，如今进入了休眠期；似乎有某种东西需要在这种黑暗中萌芽。

然后，在1944年他们的交流又重新启动。肉身死亡看似终止了的关系，只是换了一种形式，拉喇济仍继续引导、传递和爱。他们之间的纽带超越死亡，爱超越了身体，而传

递则仍然继续不断。

值此春季初五之际，我为什么要分享这一切呢？为的是让大家认清自己如今触手可及之事究竟是什么。

当我们坐下来冥想并于心中感觉到那种温柔的搅动时，所触及到的正是拉喇济与巴布济之间流动的能流。大家接收慧能传递时，收到的便是遗失了无数个生世之后为人类重新发现的礼物，而当大家感觉到那种无名、无法解释的向往时，那正是甚至超越拉达之爱的那种爱的回响。

这便是我们的遗产，我们与生俱来的权利。我们之所以能够获得这个遗产是因为1873年春季初五有一个孩子出生，然后成长为一位大师，也是由于有一位徒弟以创世以来前所未有的方式去爱那位大师。

春花盛放，是人间更新之际，而修习者心中有同一种更新可以日复一日随着慧能的作用而悄然发生。

在春季初五这一天，我向尊敬的拉喇济大师鞠躬敬礼，正是这位特别人物使一切变为可能。我也向尊敬的巴布济大师鞠躬，是他的爱打开了永远无法关闭的大门。

我们是这种遗产的继承者，这是什么样的传承！我们掌握着何种宝藏！如今我们面对的问题是，我们究竟要拿这个遗产做什么？

让我们奋勇直前，让我们灵性祖辈更高兴、更喜悦。让他们从光明界看着我们的时候，因我们的团结、有爱、相互尊重而欢欣鼓舞，让他们目睹我们活出他们为之奋斗终生的一切。

维护并丰富这个传承需要我们让自己的行为、思想变得和他们的标准一致。愿被这条道路触及的每个家庭都能够和睦，愿寻求者聚集的每个中心都能够和谐。愿灵性社群当中偶尔出现的小分歧能够在春天暖心的阳光中融化。愿我们都能够记得，大家都是同一个传承的子女，都接收着同一种传递并走向同一个目的地。

假如拉喇济能够为目睹徒弟蒸蒸日上而把最伟大的发现留给他，而假如巴布济的爱甚至可以超越拉达对黑天的爱，那么我们无疑可以做到向身边的兄弟姐妹伸出友谊之手，放下小小的不满，成为配得上向我们倾注的那一切的容器。



让我们奋勇直前，让我们灵性祖辈更高兴、更喜悦。让他们从光明界看着我们的时候，因我们的团结、有爱、相互尊重而欢欣鼓舞，让他们目睹我们活出他们为之奋斗终生的一切。

综上所述, 愿我们大师们的爱触动你的心, 愿慧能转化你的存在, 愿你能以自己的方式成为他们遗产活生生的证据。

谨致爱和祈祷  
葛木雷什

2026年1月23日春季初五



为尊敬的拉喇济大师153周年生辰纪念日分享的讯息  
2026年1月22、23及24日于甘哈静园

# heartfulness

purity weaves destiny

